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 Αθήνα 11/5/2023 

 

Κυρίες και Κύριοι,  

    Η εφαρμογή του Ν. 4557/2018  (ΚΑΤΑΣΤΟΛΗ ΚΑΙ ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΣΗ ΕΣΟΔΩΝ ΑΠΟ 

ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ) έχει εισβάλλει για τα καλά στην καθημερινότητα μας 

ως επαγγελματίες λογιστές – φοροτέχνες. 

    Μετά από 5 χρόνια η Κυβέρνηση της Ν.Δ. έδωσε ρητή εντολή στον Διοικητή της 

Α.Α.Δ.Ε. να  θέσει σ εφαρμογή τον ανωτέρω νόμο δίνοντας του εξουσιοδότηση να έχει 

η Α.Α.Δ.Ε την εποπτία αυτού. 

    Έτσι λοιπόν, τέλη του Δεκεμβρίου του 2022 ο Διοικητής της Α.Α.Δ.Ε. κ. Γεώργιος 

Πιτσιλής και το επιτελείο του, καλεί σε συνάντηση – συζήτηση τους Συλλόγους 

Λογιστών , εκπροσώπους της Διοίκησης του Οικονομικού Επιμελητήριου κι 

εκπροσώπους διαφόρων άλλων  ενώσεων όπως  κατασκευαστές , δικηγόρους κ.λπ. , με 

σκοπό να καταθέσουν μέσω υπομνημάτων τις προτάσεις τους για να τεθεί σ εφαρμογή 

ο ανωτέρω νόμος και όλοι μαζί μα έχουν μια ουσιαστική (δήθεν) συνεργασία με το Υ.Ο. 

    Η συνάντηση αυτή έγινε με πολλές απώλειες από μέρος των Συλλόγων Λογιστών 

λόγω του ότι πραγματοποιήθηκε τρεις  ημέρες πριν τα Χριστούγεννα και βεβαίως όσοι 

παρευρέθησαν ήρθαν σε μεγάλη αντιπαράθεση με τον κ. Πιτσιλή. 

    Οι περισσότεροι Σύλλογοι Λογιστών  κατέθεσαν τα υπομνήματα στα οποία όμως                       

ο κ. Πιτσιλής δεν έδωσε καμία σημασία.  

    Το νέο έτος άρχισαν μεγάλες αντιπαραθέσεις με όλους για τον συγκεκριμένο νόμο κι 

έτσι ο κ. Πιτσιλής ανανέωσε το ραντεβού με όλους μας αρχές του Φεβρουαρίου του 

2023. Το παρόν στην δεύτερη συνάντηση έδωσαν περισσότεροι λογιστές – φοροτέχνες 

και η αίθουσα του Υ.Ο. πήρε φωτιά στην κυριολεξία. 

    Αφού ξεκίνησε ο κ. Πιτσιλής και το επιτελείο του να μας αναλύει πως ακριβώς θα 

θέσει  σ εφαρμογή τον Ν. 4557/2018 (Υπουργείο Δικαιοσύνης)  και πως εμείς οι 

λογιστές  - φοροτέχνες πρέπει να είμαστε το «δεύτερο χέρι βοηθείας» φτάνει και στο 

σημείο «έκπληξη» όπου καλούμαστε να καταγγείλουμε τον πελάτη μας στην Α.Α.Δ.Ε. 
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στην περίπτωση όπου υπάρξει υπόνοια για παράνομες δραστηριότητες του , κι εδώ 

είμαστε οι καλοί – πιστοί δούλοι του Υ.Ο. , αλλά φταίμε εμείς γι αυτό οπότε θα 

επωμιστούμε και όλες τις ποινικές κυρώσεις, τα πρόστιμα τα οποία ξεκινούν  από 500 

ευρώ και φτάνουν το 1. 000.000 ευρώ. 

    Εμείς από το  Δ.Σ. της Π.Ε.Φ.Ε οι κ.κ. Ντουκάκης Μανούσος, Σεϊμένης Ορέστης 

Καπώνης Βασίλης, Μιάρης Θρασύβουλος, Διαβάτη Αθηνά και Χαϊκάλης Σπύρος στο 

άκουσμα των ποινικών κυρώσεων αποχωρήσαμε από την αίθουσα και μαζί μας 

ακολούθησαν και οι σύλλογοι της Επαρχίας. 

    Παρέμειναν στην αίθουσα εκπρόσωποι των υπολοίπων λογιστικών συλλόγων και 2-3 

εκπρόσωποι συνολικά από το Οικονομικό Επιμελητήριο και από τον Κλάδο των 

Δικηγόρων. 

    Εμείς στην Π.Ε.Φ.Ε. έχουμε την πεποίθηση ότι η Κυβέρνηση της Ν.Δ. και του 

Κυριάκου Μητσοτάκη επιθυμούν την ΕΞΑΦΑΝΙΣΗ του κλάδου ΤΩΝ ΛΟΓΙΣΤΩΝ – 

ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΩΝ – ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΩΝ κι ετοιμάζουν την διαδοχή μας να παραδοθούν 

τα πάντα σε μεγάλες πολυεθνικές εταιρείες. Άσε τους να νομίζουν ότι θα πετύχουν τον 

σκοπό τους. 

     Οι εκλογές στις 21/5/2023 θα τους ανατρέψουν τα επικίνδυνα σχέδια τους. 

Εντολή ελέγχου που ¨σκοτώνει» συνάδελφο  έχει αναρτηθεί στις 9/5/2023  στον 

φορολογικό κόμβο Taxheaven σε συνημμένη επιστολή της Π.Δ.Σ.Ο. με θέμα                             

«Ο ΜΕΘΟΔΕΥΜΕΝΟΣ ΘΑΝΑΤΟΣ ΤΟΥ «ΛΟΓΙΣΤΑΚΟΥ» «HANNIBAL ANTE PORTAS” ή 

ΑΛΛΙΩΣ «Ο ΑΝΝΙΒΑΣ ΠΡΟ ΤΩΝ ΠΥΛΩΝ», σας την παραθέτουσε,  στην οποία ο 

συνάδελφος μας έκανε το λάθος να υπογράψει ένα Φ.Π.Α. ενός μηνός που του ζήτησε 

η επιχείρηση γιατί ο λογιστής ης εταιρείας νοσούσε από covid και γι’ αυτό τιμωρείται 

παραδειγματικά. Για την Α.Α.Δ.Ε. η συναδελφική αλληλεγγύη μεταξύ λογιστών 

θεωρείται ΕΚΛΗΜΑ σε μορφή ΚΑΚΟΥΡΓΗΜΑΤΟΣ. 

    Το έγγραφο αυτό συνοδεύεται από μπλοκάρισα των τραπεζικών λογαριασμών του 

συναδέλφου, από κατάργηση αποδεικτικού φορολογικής ενημερότητας, απαγόρευση 

επιδομάτων, απαγόρευση γονικής παροχής ακινήτων και θα προκύψει μηνυτήρια 

αναφορά με μεγάλο κατηγορητήριο σε βαθμό κακουργήματος.  

    Δηλώστε ότι σας αρέσει η σελίδα μας στο facebook Πανελλήνια Ένωση Φοροτεχνών 

Επιστημόνων λόγω του διοργανώνουμε συνέχεια ΔΩΡΕΑΝ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ και 

λόγω του ότι τις επόμενες ημέρες θα έχουμε σεμινάριο για την                                 

ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΣ ΕΣΟΔΩΝ ΑΠΟ ΕΚΛΗΜΑΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ και τις ΠΟΙΝΙΚΕΣ 

ΚΥΡΩΣΕΙΣ ΕΙΣ ΒΑΡΟΣ του Κλάδου μας.  

     Εμείς είμαστε στην  διάθεση σας για κάθε ενημέρωση  
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